

## INFORMARE

**privind prețurile care vor fi aplicate începând cu data de 01.07.2021 valabile pentru clienții noncasnici care au în derulare contracte reglementate cu FUI și nu beneficiază de Serviciu Universal**

Dragi Clienți,

Vă informăm că, potrivit prevederilor în vigoare din Ordinul Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei pentru aprobarea Condițiilor de furnizare a energiei electrice de către furnizorii de ultima instanță, pentru perioada 1 iulie – 31 decembrie 2021 prețurile aplicate clienților noncasnici care au încheiate contracte reglementate cu furnizorii de ultimă instanță și nu beneficiază de Serviciu Universal, se determină de către fiecare FUI, pe criteriile concurențiale.

Prin Decizia nr. 2120/2020, Enel Energie S.A. este desemnat de către Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei furnizor de ultimă instanță (FUI) pentru toate zonele de rețea.

### **Structura prețului pentru non SU noncasnic aplicat de FUI**

În facturile emise clienților noncasnici al căror consum de energie electrică este facturat la prețul non SU noncasnic, FUI va aplica prețul calculat pe criteriile concurențiale, la care se adaugă tarifele reglementate pentru serviciul de transport - componenta de extragere a energiei electrice din rețea, serviciul de sistem și serviciul de distribuție, conform reglementărilor și valorilor în vigoare în perioada de aplicabilitate.

De asemenea, conform prevederilor art. 33 lit.s) din **Regulamentul de furnizare a energiei electrice la clienții finali aprobat prin Ordinul ANRE nr. 235/2019**, vă notificăm ca perioada de valabilitate a prețurilor actuale stabilite de FUI fiind 01.01.2021 – 30.06.2021, acestea vor fi modificate începând cu data de 01 iulie 2021.

Astfel, noile prețuri pentru clienții care nu beneficiază de Serviciu Universal aplicabile de la data de 01 iulie 2021, precum și tarifele reglementate valabile la data prezentei se regăsesc anexate prezentei și se vor publica/actualiza pe pagina de internet a furnizorului, la adresa:

<https://www.enel.ro/enel-energie/ro/informatii-utile/energie-electrica/tarife-reglementate-si-oferte-pentru-furnizarea-energiei-electrice-business.html>

Totodată, vă aducem la cunoștință că aveți dreptul de a denunța unilateral, în mod gratuit, contractul în cazul în care nu acceptați modificările notificate privind prețul de furnizare.

În aceste condiții, precum și oricând doriți, puteți accesa oricare dintre ofertele noastre de furnizare a energiei electrice în regim de piață concurențială despre care găsiți detalii și pe care le puteți consulta pe pagina noastră de internet:

<https://www.enel.ro/enel-energie/ro/clienti-business.html>

Puteți identifica oferta cea mai potrivită profilului dvs pe care o puteți accesa fie direct pe pagina noastră, fie solicitând mai multe informații colegilor noștri din Magazinele Enel ale căror adrese le găsiți aici:

<https://www.enel.ro/content/enel-ro/enel-energie/ro/megamenu/informatii-utile/contact.html>

**Pentru mai multe detalii despre ofertă și prețuri, vă rugăm să dați click [aici](#).**

Cu stimă, Data  
Echipa Enel Energie 15.06.2021